

## Суть и содержание послания

Каждый исторический документ представляется вниманию общественности. Его содержание разъясняется и доводится до широкой публики. Это является основой организации пропаганды. На сегодняшний день одной из актуальных задач является широкое изучение и пропаганда послания Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева Олий Мажлису от 28 декабря 2018 года. 9 января текущего года в Центре переподготовки и повышения квалификации педагогических кадров при Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства с участием слушателей направления «Гидротехнические сооружения и использование насосных станций» доктором исторических наук Анваром Юлдашевым было проведено открытое занятие, которое было посвящено именно данной теме.



**Информация начальника отдела ЦПК и ПК Кутлимуротова Жавлонбека.**

**Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой.**